[TpoBepKa AomallHero 3agaHuvs

KakoB pe3ynbraT BbiNONIHEeHUA

anroputma?
A=6 B+
. N !
S=A/B §=A*B




Kakoun pesynbstart gna nepemMeHHou a
BblOAacT nporpamma?

a:=~o

b := at+4
b := a+b
a

= b/4%3-a




Kakou pesynbsrart BblgacT nporpamma?
ecnu BeBectun b=1, b=67?

s=4,;

cin>>b;

if (b<=6)

{s=s+b; z=s/5;
if (z>=1)

{cout<<"mManbunwkn”<<endl;}
else

{cout<<“peBuyoHkn”"<<endl; }

}



BnoxeHHoe BeTBJIeHUe

Hert

Ecth npsimout
roua?

Het

Ectb TYynou

IpsamoyroyabHbIi yroa?

OcTpoyrojibHbIN

TynoyrojabHbIi




BnoxeHHoOe BeTBIeHue

ecnv Ycnoeue1l

L

. . TO onepamopsbi1

. . UHaYe ecnu Ycnoeue2

....TO onepamopbi2

. ... UHa4Ye onepamopsbiI3
. BCe

. BCce

|




BbiyucneHue 3HaYyeHUU ¢yHKUUU 8 3asucumMmocmu om

3adaHHO20 C Kriasuamypbl 3Ha4eHUs1 X

Y=

x*,npu x <0

3*sin(x), npu 0<x<4

3*cos(x), npu x> 4

Y
<
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BbiuncsneHme 3Ha4eHnn
dyHKUNMN B 3aBUCMMOCTH OT (x2.rnpu x =0
3a1aHHOro € K/1aBnartypbl
3HadYeHnsa X
anoJsiHuTe nycrbie 6710kmn) 3T cos(x), npu x> 4

4 /

+ |
[~
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y=<3%*sin(x), nzpu 0 < x <4

>
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anr BbluncrneHue dQyHKumn BrnoxeHHoe
BeTBneHue

Ha4y Bel x, y

. BblBOA "BBeAuTe 3HaA4YeHUA aprymeHrta X
. BBOAO, X

. ecnu x<=0

. . TO y:=x*Xx

. . WHayvye ecnun x<=4

. « . . TO y:=3*%sin(x)

. . . . WHa4ye y:=3*cos(x)

. . . Bce

. Bce

. BblBOA4 HC, "3HayeHue dpyHKUUM =",y
KOH

X y

-3 9,00
-2 4,00
1 1,00
0 0,00
1 2,52
2 2,73
3 0,42
4 -2,27
5 0,85
6 2,88
7 2,26
8 -0,44
9 -2,73
10 -2,52
11 0,01
12 2,53




MO>HO /I C MOMOLLbIO AaNTOPUTMUYECKON CTPYKTYPbl
«BETBJIEHMNE»
peann3oBaTb a/ifOPUTMbl K CleayoWwmnM 3aaa4am?

@ Japauu
N 62

Hanucats mporpaMmy, KOTopas Nno HOMepy AHA Hejenu (HATY-
pasibHOMY uncay oT 1 0 7) BhIaeT B KAYeCTBe Pe3yJbTATa KOJH-
YeCTBO YDOKOB B BAINIEM KJacce B 3TOT JeHb.

N 63
Hanucars nporpaMmy, n03BOJIAIOILYIO IO NOCAeAHeH nudpe unc-
Jia onpeeuTh NOCAeAHI00 Py ero KBaapara.




AnropntMmumyeckas

CTPYKTYPa
«BblIOOp»

9 knacc MHdpopmatumka n VKT
Y4yebHuk H.[l. YrpuHoBud
Yuutenb OpelukoBa T.[



-
x>, npu x<0

A\

3*sin(x), npu 0<x<4

k3 *cos(x), npu x >4

Bbl6boOp

npu ycnosuel
onepaTtopbil

npu ycnosue2
onepartopbi2

npuv ycnoeue3
onepartopbi3

MHauye
onepaTtopbi4
BCe




BbiyncsieHne 3Ha4YeHum
PYHKLUNN B 3aBUCUMOCTH OT
3agaHHOro C KjiaBuartypbl

3HadYeHnss X
anoJsiHure nycrbie 6/10ku)

Y

A

—

2
X

npu x =<0
3*Fsin(x), npu 0<x <=4

3*Fcos(x), npu x =>4

anr BbluncrieHne dQyHkuum BbiGop
Hay Bew x, y

BBO4 X
BbIOOp
npun x<=0: y:=x*x

BbIBO4 "BBeguTe 3Ha4yeHUA aprymMeHTa X

npu x > 0 U x<=4: y:=3*sin(x)

npu x>4: y:=3*cos(x)
BCe
BbIBOA HC, "3HayeHue (PyHKUUU
KOH
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[To BBEAeHHOMY HOMepYy OHS1 HeAenu, BbiBeauTe ero

Ha3BaHue
anr JeHb Heaenu
Hau uen d
BbiBOA 'BBeANTe HOMep AHSA Heaenn "
BBOA d
Bbl6Op

npuv d=1: BbIBOA4 HC, "NnoHeaeNbHUK"
npu d =2: BbIBOA HC, "BTOPHUK"
npu d =3: BbIBOA HC, "cpena”
npu d =4: BblBOA HC, "yeTBepr"
npu d =5 BbIBOA HC, "naTHMUA"
npu d =6: BbIBOA HC, "cybboTa”
npu d =7/: BbIBOA HC, "BOoCKpeceHbe"
BCe
KOH



[lo BBeaeHHOMY HOMepYy AHA HeAernu, BbiBeAUTe ero HasBaHwue.
Peanunsauusa Ha A3bike nporpammupoBaHnsa C++.

switch (d)
{
case 1: cout<< "noHepgenbHUK "<<endl;
case 2: cout<< "BTopHuK"<<endl;
case 3: cout<< "cpepa"<<endl;
case 4: cout<< "yeTtBepr'<<endl;
case 5: cout<< "natHuua"<<endl;
case 6: cout<< "cybboTta"<<endl;
case /: cout<< "BockpeceHbe"<<endl;
default: cout<<"HekoppekTHbIn BBOA" <<endl;

h




[lomalluHee 3agaHue

1) CocTtaBuTb 6/10K-CXEMY aniropuTMa U HanucaTb NporpamMmmy,
MO3BOJIAIOLWLYIO MO NocneaHen undpe ymcna, BBeAeHHOro ¢
KfiaBuaTypbl, onpeaennTb NOCAeAHIo UMdpy ero
KBagpara.

2) CocTtaBuTb 6/10K-CXEMY anropuTMa U HanucaTb NporpaMmy
«OTMeTKa 3a YpoK>», BblAatollas oLeHKY N0 3a4aHHOMY C

KSlaBuaTypbl KOJIMYECTBY OLWIMNOOK.
anr oTmeTka_cTp256_YrpuHoBuY

Ha4 uen X
. BbBOJ "BBegMTe KOAH4YeCcTBO OWwMOOK
. BBOj X
. Bboop
. NpU X=0: BbBOAJ "OTAHUYHO"
. nNpu X =1: BbBOA "xOpowo”
. Np¥ X =2: BbBOA "VAOEBAETBOp."
. Np¥ X =3: BbBOA "Heya."
. HHa4ye
. BbBOA "04YeHb nnoxo”
. Bce
KOH



